



АТ «МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО»  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ ОКРУГ  
ФІЛІЯ «ПІВДЕННА»

вул. Металургів, 226, м. Миколаїв, Україна, 54050  
IBAN UA16326610000026002060461120 МРУ АТ КБ «ПриватБанк», ЄДРПОУ 25713066  
Телефон: (0512) 53-98-89, факс: (0512) 53-98-09 E-mail: [okt\\_secret@energy.mk.ua](mailto:okt_secret@energy.mk.ua), [www.energy.mk.ua](http://www.energy.mk.ua)  
Call-центр: 0 800 504 001, E-mail: [callcentre@energy.mk.ua](mailto:callcentre@energy.mk.ua) Консультаційний центр: (0512) 53 95 18

на № 03.0д.2022 № 19.11/062-548 від \_\_\_\_\_ Анастасії ГАЙЧЕНКО  
вул. Квітнева, буд.4 А кв. 8  
м. Миколаїв

АТ «Миколаївобленерго», як Оператор системи розподілу, в своїй діяльності керується нормативними документами, зокрема Правилами роздрібного ринку електричної енергії (далі-ПРРЕЕ), затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 312, та Кодексу системи розподілу (далі-КСР), затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. № 310.

Не допускається розподіл електричної енергії до точки розподілу електроустановки споживача за відсутності діючого договору про надання послуг з розподілу електричної енергії з таким споживачем, крім випадку здійснення розподілу електричної енергії оператором системи до власних електроустановок, згідно з п. 2.1.2 гл. 2.1 р. II ПРРЕЕ.

Відповідно до п. 1.2.15 ПРРЕЕ, укладення, внесення змін, продовження строку дії чи розірвання будь-якого із договорів, передбаченого ПРРЕЕ, здійснюється відповідно до вимог законодавства та ПРРЕЕ. На роздрібному ринку не допускається споживання (використання) електричної енергії споживачем без укладення відповідно до ПРРЕЕ договору з електропостачальником та інших договорів, передбачених ПРРЕЕ.

На Вашу заяву-приєднання від 21.01.2022 № 118-13.11/058 надаємо для підписання в паперовому вигляді підписаний АТ «Миколаївобленерго» (далі-Товариство) договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від 01.02.2022 року № 40/1451 з додатками № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 до нього, (далі-Документи).

Підписані Вами Документи просимо повернути в термін, визначений законодавством, до Товариства.

Після укладення договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії з АТ «Миколаївобленерго», Вам необхідно укласти з обраним Вами електропостачальником договір про постачання електричної енергії споживачу, враховуючи положення п. 3.2.5. та п. 3.2.10 гл. 3.2. р. III ПРРЕЕ.

(Місце у  
що здійснює  
постановок  
в особі

Підключення до електричної мережі електроустановок на об'єкті  
адресою: м. Миколаїв, вулиця Металургів, буд. 28/1 буде здійснено  
працівниками філії АТ «Миколаївобленерго» «Південна» Центрального округу  
після сплати Вами за послуги з улаштування комерційного обліку електричної  
енергії на цьому об'єкті, враховуючи положення п. 11.5.11 гл. 11.5 р.ХІ КСР.

Додаток:  
- договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії від  
01.02.2022 № 40/1451 з додатками № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 до нього на \_\_\_\_\_ арк. в  
2 прим;

Менеджер філії «Південна»  
Центрального округу



Сергій КЕЙДА



№ 40/1451

**ДОГОВІР**

споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії  
№ 40/1451

01.02.2022 р.

м. Миколаїв  
(місце укладення Договору)

АТ «Миколаївобленерго»

(далі – Оператор системи).

(найменування суб'єкта господарської діяльності)

що здійснює діяльність на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії, виданої постановою НКРЕКП від 02.11.2018 № 1334

в особі менеджера філії АТ «Миколаївобленерго» «Південна» Центрального округу Кейди Сергія Вікторовича

що діє на підставі

(посада, прізвище, ім'я та по батькові)  
довіреності 01.01.-47/60 від 27.01.2022

(довіреність або установчі документи Оператора системи)

**1. Загальні положення**

1.1. Цей договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (надалі – Договір) є публічним договором приєднання, який встановлює порядок та умови розподілу електричної енергії споживачам (надалі – Споживач) як послуги Оператора системи. Цей Договір укладається сторонами з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України шляхом приєднання Споживача до умов цього договору згідно з заявою-приєднання, що є додатком 1 до цього Договору.

1.2. Умови Договору розроблені відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 312 (далі - ПРРЕЕ), та є однаковими для всіх споживачів.

Далі за текстом цього Договору Оператор системи та Споживач іменуються - Сторона, а разом - Сторони.

**2. Предмет Договору**

2.1. Оператор системи надає Споживачу послуги з розподілу електричної енергії, параметри якості якої відповідають показникам, визначеним Кодексом системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 309, та Кодексу систем розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310, за об'єктом, технічні параметри якого фіксуються в Паспорті точки розподілу за об'єктом споживача, який є Додатком 2 до цього Договору, та в особовому рахунку Споживача, облікових базах даних Оператора системи.

2.2. Відомості про засіб (засоби) вимірювання обсягу електричної енергії, що використовується на об'єкті (об'єктах) споживача, зазначаються разом із енергетичними ідентифікаційними кодами (ЕІС кодами) в додатку 3 до цього Договору.

2.3. Споживач оплачує за розподіл електричної енергії згідно з умовами глави 5 цього Договору та інші послуги Оператора системи згідно з Додатком 4 «Порядок розрахунків» до цього Договору.

**3. Порядок обліку електричної енергії**

3.1. Облік (у тому числі приладовий) електричної енергії, що передається Оператором системи розподілу та споживається Споживачем на межі балансової належності об'єкта Споживача, здійснюється відповідно до вимог Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311 (далі – Кодекс комерційного обліку) та з урахуванням вимог цього Договору.

За розрахункову одиницю розподіленого та спожитого обсягу електричної енергії береться одна кіловат година; квар година (кВт·год; кВАр·год).

3.2. За підсумками розрахункового місяця Оператор системи, який надає послуги комерційного обліку, забезпечує визначення обсягу електричної енергії за точками комерційного обліку Споживачу не залежно від того, хто є власником комерційного засобу (засобів) обліку, та в установленому порядку передає ці дані Адміністратору комерційного обліку для можливості їх використання суб'єктами ринку електричної енергії, у тому числі постачальником Споживача.

Дані комерційного обліку щодо обсягу електричної енергії за розрахунковий місяць зазначаються Оператором системи розподілу в особистому кабінеті Споживача (за умови його запровадження) та/або в рахунку про сплату послуги за цим Договором, у тому числі, якщо оплата за цим договором забезпечує електропостачальник споживача.

За необхідності для Споживача (його постачальника) забезпечувати визначення обсягу електричної енергії частіше ніж один раз на місяць, Споживач (його Постачальник) має укласти із Оператором системи розподілу або іншим акредитованим постачальником послуг комерційного обліку окремий платний договір, в якому визначити порядок формування даних комерційного обліку про обсяг електричної енергії за розрахунковий місяць та передачу цих даних до Адміністратора комерційного обліку (за необхідності).

3.3. Споживач, що є побутовим, зобов'язаний щомісяця знімати фактичні показання лічильника електричної енергії та надавати їх Оператору системи розподілу (постачальнику послуг комерційного обліку) в один із таких способів:

- 1) через особистий кабінет на сайті Оператора системи розподілу- [www.energy.mk.ua](http://www.energy.mk.ua);
- 2) за телефоном Кол-центру: 0-800-50-40-01 (безкоштовно), інші за тарифами оператора за зв'язку (093-170-30-79, 067-690-40-09, 099-253-06-61, 0-512-53-06-61).
- 3) шляхом зазначення показань у сплаченому рахунку (на дату сплати);
- 4) за формою «Надання показів приладів обліку електроенергії» на сайті Оператора системи розподілу- [www.energy.mk.ua](http://www.energy.mk.ua);
- 5) скориставшись SMS-сервісом, попередньо зареєструвавшись за мобільним телефоном: +380931771454. Детальна інструкція з реєстрації та управління командами SMS-сервісом розміщена на сайті Оператора системи розподілу- [www.energy.mk.ua](http://www.energy.mk.ua) (Головна; Надати покази приладу обліку електроенергії; За допомогою SMS-сервісу).
- 6) за телефонами філій (структурних підрозділів) Оператора системи, розміщених на сайті Оператора системи розподілу: [www.energy.mk.ua](http://www.energy.mk.ua), у розділі «Контакти»→«Центри обслуговування побутових споживачів».

Зчитані (зняті) та передані дані з засобів комерційного обліку протягом періоду, що починається за два календарні дні до кінця розрахункового місяця та закінчується на третій календарний день наступного розрахункового періоду (календарного місяця), вважаються даними на перше число календарного місяця.

Зчитані (зняті) та передані дані з засобів комерційного обліку в будь-який інший день календарного місяця є вихідними даними для визначення даних комерційного обліку на перше число розрахункового періоду (календарного місяця).

У разі неотримання до початку четвертого календарного дня місяця, що настає за розрахунковим, показів лічильника та за умови, що лічильник електричної енергії не оснащений засобами дистанційної передачі даних, фактичний обсяг розподілу та споживання електричної енергії по Споживачу за розрахунковий місяць визначається розрахунковим шляхом за значенням середньодобового обсягу споживання відповідно до Кодексу комерційного обліку електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 311.

Якщо за підсумками наступного місяця Споживач надасть покази лічильника електричної енергії, визначення фактичного обсягу розподілу та споживання електричної енергії за період зазначеного місяця здійснюється з урахуванням наданих показів та показів, за які споживачем здійснено розрахунки.

3.4. Споживач, що не є побутовим, зобов'язаний протягом трьох календарних днів після закінчення розрахункового місяця надати Оператору системи, який надає послуги комерційного обліку, звіт про покази засобів обліку за розрахунковий місяць. При обладнанні комерційних засобів обліку засобами дистанційної передачі даних, інформація про покази засобів обліку за розрахунковий місяць формується через канали дистанційного зв'язку.

Перевірка достовірності даних комерційних засобів обліку безпосередньо на місці їх встановлення забезпечується сторонами за необхідності, але не рідше ніж один раз на шість місяців, про що складається відповідний акт контрольного огляду засобу комерційного обліку.

У разі ненадання Споживачем звіту про дані комерційних засобів обліку протягом трьох календарних днів після закінчення розрахункового місяця та за відсутності переданої (зчитаної) з них інформації засобами дистанційної передачі даних, а також за відсутності



контрольного огляду засобу комерційного обліку протягом розрахункового місяця, обсяг спожитої (розподіленої) електричної енергії за підсумками розрахункового місяця, розрахунковий місяць визначається розрахунковим шляхом за значенням середньодобового споживання потерецького місяця.

3.5. Визначений обсяг розподіленої (спожитої) електричної енергії за підсумками розрахункового місяця Кодексом комерційного обліку порядку для включення в місячний розрахунок електричної енергії ОЕС України і є підставою для його використання у взаємовідносинах між суб'єктами ринку електричної енергії.

3.6. У разі розбіжностей у частині визначення обсягу розподіленої та спожитої електричної енергії вони підлягають урегулюванню відповідно до Кодексу комерційного обліку або в судовому порядку. До вирішення цього питання величина обсягу розподіленої та спожитої електричної енергії встановлюється відповідно до даних Оператора системи розподілу, який надає послуги комерційного обліку.

3.7. Постачальник послуг комерційного обліку та оператор системи розподілу мають право здійснювати контрольні зняття показів лічильника електричної енергії Споживача.

Оператор системи розподілу не рідше одного разу на шість місяців здійснює контрольне зняття показів лічильника електричної енергії та формує обсяг розподіленої та спожитої електричної енергії по Споживачу за розрахунковий місяць, в якому було здійснено контрольне зняття показань лічильника електричної енергії, з урахуванням його фактичних показань.

#### 4. Взаємовідносини з третьою стороною, об'єктивно присутньою у процесі забезпечення Споживача електричною енергією

4.1. Споживач, якому продаж електричної енергії здійснюється на роздрібному ринку електричної енергії, зобов'язаний мати діючий договір з постачальником електричної енергії.

4.2. У разі купівлі електричної енергії для власного споживання за двостороннім договором (двосторонніми договорами) та на організованих сегментах ринку, розподіл електричної енергії здійснюється за умови укладення Споживачем договору про урегулювання небалансів та договору про надання послуг з передачі електричної енергії з оператором системи передачі, укладеного згідно з ПРРЕЕ.

У цьому випадку для договору споживача про надання послуг з передачі електричної енергії для власного споживання за призупиняється в частині розрахунків на строк, протягом якого споживач закуповує електричну енергію для власного споживання за двосторонніми договорами та на організованих сегментах ринку, але продовжує діяти в усіх інших частинах.

4.3. Факт урегулювання Споживачем відносин з третіми сторонами, облік змін у цих взаємовідносинах фіксується на особовому рахунку Споживача, у тому числі найменування та вид постачальника (постачальників), порядок розподілу між ними обсягу використаної споживачем електричної енергії (за наявності декількох постачальників).

4.4. У разі не урегульованих відносин з третьою стороною, об'єктивно присутньою у процесі забезпечення Споживача електричною енергією, Оператор системи припиняє розподіл електричної енергії.

#### 5. Ціна договору, оплата послуг з розподілу електричної енергії

5.1. Ціною цього Договору є вартість послуг з розподілу електричної енергії на об'єкт (об'єкти) Споживача зазначені в Паспорті точки (точок) розподілу за об'єктом споживача.

5.2. Оплата послуг з розподілу електричної енергії за цим Договором здійснюється на поточний рахунок Оператора системи.

5.3. Тариф (ціна) на послугу з розподілу електричної енергії та терміни оплати послуги зазначаються в додатку 4 «Порядок розрахунків» до цього Договору.

5.4. Споживач оплачує послугу з розподілу Оператору системи якщо згідно з умовами договору про постачання Споживач забезпечує оплату послуги з розподілу або купує електричну енергію для власного споживання за двостороннім договором та на організованих сегментах ринку. Постачальник оплачує послугу з розподілу Оператору системи якщо згідно з умовами договору про постачання оплату послуги з розподілу забезпечує постачальник.

5.5. Оператор системи в особовому рахунку Споживача зазначає сторону, яка здійснює оплату наданих Споживачу послуг з розподілу електричної енергії.

#### 6. Зобов'язання Сторін

- 6.1. Оператор системи зобов'язується:
  - 1) виконувати умови цього Договору;
  - 2) відкрити особовий рахунок Споживача;
  - 3) забезпечувати утримання мереж в належному стані для задоволення потреб Споживача в електричній енергії;
  - 4) здійснювати розподіл електричної енергії Споживачу із дотриманням показників якості електричної енергії, визначених державними стандартами;
  - 5) надавати Споживачу інформацію про послуги, пов'язані з розподілом електричної енергії, та про терміни обмежень і відключень;
  - 6) надавати Споживачу інформацію про зміну тарифу (ціни) на послугу з розподілу електричної енергії не пізніше ніж за 20 днів до введення їх в дію;
  - 7) ознайомити Споживача з ПРРЕЕ та провести інструктаж щодо безпечної експлуатації вузла вимірювання;
  - 8) проводити не менше як один раз на 6 місяців контрольний огляд засобу комерційного обліку у Споживача відповідно до затверджених графіків;
  - 9) здійснювати технічну перевірку засобу (вузла) обліку (засобу виміральної техніки) не рідше одного разу на три роки;
  - 10) розглядати звернення та претензії Споживача щодо надання послуг, пов'язаних з розподілом електричної енергії, та приймати з цього приводу рішення у терміни, передбачені законодавством;
  - 11) приймати письмові та усні повідомлення (у тому числі засобами зв'язку) Споживача щодо порушення електропостачання або порушення параметрів якості електричної енергії, а також вживати заходів до відновлення електропостачання та приведення показників якості у відповідність з вимогами нормативних документів;
  - 12) виконувати інші обов'язки, передбачені ліцензійними умовами та ПРРЕЕ.

- 6.2. Споживач зобов'язується:
  - 1) виконувати умови цього Договору;
  - 2) забезпечувати належний технічний стан та безпечну експлуатацію своїх внутрішніх електромереж, електроустановок та електроприладів;
  - 3) невідкладно повідомляти Оператора системи про недоліки в роботі вузла вимірювання;
  - 4) узгоджувати з Оператором системи нові підключення та переобладнання внутрішньої електропроводки, здійснені з метою збільшення споживання електричної потужності;
  - 5) забезпечувати доступ представникам Оператора системи, які пред'явили свої службові посвідчення, до свого об'єкта для обстеження вузла вимірювання, електроустановок та електропроводки;
  - 6) не перешкоджати обрізанню гілок дерев, які ростуть на території, що належить Споживачу, для забезпечення відстані від проводів повітряної лінії електромережі Оператора системи. Обрізання гілок дерев, які ростуть на території Споживача, для забезпечення відстані від проводів повітряної лінії електромережі Споживача, здійснює Споживач відповідно до пункту 5 Правил охорони електричних мереж, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 1997 року № 209;
  - 7) у разі зміни власника об'єкта (звільнення Споживачем займаного приміщення, реорганізації, ліквідації (у тому числі шляхом банкруства), відчуження в будь-який спосіб займаного приміщення) не пізніше ніж за 20 робочих днів до припинення користування електричною енергією на об'єкті письмово повідомити Оператора системи про розірвання цього договору та не пізніше дня звільнення об'єкта здійснити всі оплати передбачені умовами цього Договору;
  - 8) у разі здійснення оплати за послугу з розподілу безпосередньо Оператору системи здійснювати таку оплату у терміни, передбачені Додатком 4 «Порядок розрахунків» до цього Договору;
  - 9) у разі, якщо споживач є власником засобу вимірювання, виконувати обґрунтовані вимоги Оператора системи щодо приведення засобу вимірювання в технічний стан відповідно до вимог нормативних документів.

7.1. Оператор системи має право:

#### 7. Права сторін







- 4) у разі введення в установленому порядку графіків обмежень та відключень (або потужності в енергетичній системі - згідно з додатком 5 «Порядок участі споживача в графіках обмеження потужності в енергетичній системі - згідно з додатком 5 «Порядок участі споживача в графіках відключень» до цього Договору;
- 5) з повідомленням не менше ніж за 10 днів для проведення планових ремонтних робіт в електроустановках Споживача або для приєднання нових споживачів у разі відсутності резервного живлення Споживача.

## 11. Строк дії договору

11.1 Цей Договір набирає чинності з дня приєднання Споживача до умов цього Договору і діє протягом 1 року, якщо інше не зазначено в заяві-приєднання. Договір вважається продовженим на кожен наступний рік, якщо за місяць до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення його дії або перегляд його умов.

Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-якої із Сторін у порядку, визначеному законодавством України. Відповідно до ч. 3 статті 631 Цивільного Кодексу України сторони домовилися, що умови цього Договору застосовуються до відносин між ними, які виникли з 01.04.2021р.

11.2. Дія Договору достроково припиняється у разі:  
отримання Оператором системи від нового або попереднього власника (користувача) документального підтвердження факту відчуження об'єкта на користь іншої особи, у тому числі набуття спадкоємцем права власності на об'єкт;  
у разі остаточного припинення користування електричною енергією Споживачем за його заявою;  
у разі припинення дії цього Договору, Договір припиняє свою дію в частині розподілу електричної енергії на об'єкті, а в частині виконання фінансових зобов'язань Сторін (які виникли на дату припинення дії Договору) продовжує діяти до дати здійснення повного взаєморозрахунку між Сторонами.

## 12. Інші умови

12.1. Інші умови можуть бути узгоджені сторонами в додатках до цього Договору, які є невід'ємними частинами цього Договору.

12.2. Усі додатки, зміни та доповнення до цього Договору оформлюються сторонами письмово в паперовій формі, підписуються уповноваженими особами обох Сторін.

Цей Договір може бути змінений у разі внесення змін або скасування нормативно-правових актів, що регулюють відносини між Оператором системи та Споживачем.

У зв'язку з цим сторони погоджуються з тим, що Оператор системи вносить відповідні зміни та доповнення до цього Договору та оприлюднює їх на власному веб-сайті. Якщо Споживач не ініціював розірвання цього Договору протягом одного місяця з моменту оприлюднення змін та доповнень до цього Договору, вважається, що Споживач погодився зі змінами до Договору з дати його оприлюднення на веб-сайті Оператора системи.

12.3. Межа відповідальності за стан та обслуговування електроустановок визначається відповідно до Додатка 6 до цього Договору.

12.4. Взаємовідносини Сторін, не врегульовані цим Договором, регламентуються законодавством.

12.5. Спори та розбіжності, що можуть виникнути під час користування електричною енергією, якщо вони не будуть узгоджені шляхом переговорів між Сторонами, вирішуються в судовому порядку.

12.6. Розбіжності з технічних питань під час виконання умов цього Договору регулюються органами Державної інспекції енергетичного нагляду України згідно з правилами роздрібного ринку електричної енергії, правилами улаштування електроустановок, правилами безпечної експлуатації електроустановок Споживача, правилами технічної експлуатації установок Споживача.

12.7. Розбіжності щодо застосування тарифів вирішуються НКРЕКП.

12.8. Невід'ємною частиною Договору є додатки:

- 1) № 1 «Заява-приєднання»;
- 2) № 2 «Паспорт точки розподілу електричної енергії»;
- 3) № 3 «Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії (точка встановлення, тип тощо)»;
- 4) № 4 «Порядок розрахунків»;
- 5) № 5 «Порядок участі споживача в графіках обмеження електроспоживання та графіках відключень» (за необхідності);
- 6) № 6 «Акт розмежування балансової належності електромереж та експлуатаційної відповідальності сторін»;
- 7) № 7 «Однолінійна схема (схема електропостачання споживача із зазначенням ліній, що живлять електроустановки споживача, і точок їх приєднання)»;
- 8) № 8 «Порядок розрахунку втрат електроенергії в мережах споживача» (за необхідністю);
- 9) № 9 «Акти екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання споживача» (за необхідністю);
- 12.9. Сторони зобов'язуються письмово повідомляти про зміну реквізитів (місцезнаходження, найменування, організаційно-правової форми, банківських реквізитів, номерів телефонів, адреси електронної пошти тощо) не пізніше ніж через 10 днів після настання таких змін та невідкладно вносити зміни в цей Договір.

12.10. Цей Договір укладено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу, один з них зберігається у Оператора системи, другий - у Споживача.

## 13. Реквізити Оператора системи

Оператор системи - АТ «Миколаївобленерго»	
Юридична адреса код ЄДРПОУ	вул. Громадянська, 40, м. Миколаїв, 54017 23399393
Індивідуальний податковий номер	233993914014
Номер витягу з реєстру платників податку на додану вартість	№ 1828084500008
Енергетичний ідентифікаційний код (ЕІС код)	62X0086342117848
Офіційний веб-сайт	www.energy.mk.ua
Електронна адреса	kanc06@energy.mk.ua
Тел. (факс)	(0512)53-94-66, 53-94-48

Оператор системи

Споживач

АТ «Миколаївобленерго»  
Менеджер філії АТ «Миколаївобленерго»  
«Південна» Центрального округу  
С.В. Кейда  
М.П. (за наявності) (підпис, П.І.Б.)  
« » 02 2022 р.

Гайченко Анастасія Олександрівна  
-----  
А.О. Гайченко  
М.П.(за наявності) (підпис, П.І.Б.)  
« » 02 2022 р.

Україна

**Заява-приєднання**

За цією заявою-приєднання відповідно до статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України, Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 312, умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії (далі – Договір), розміщеного на сайті Оператора системи розподілу

**Акціонерного товариства «Миколаївобленерго»**

(вказати найменування оператора системи розподілу)

ініціюється (зазначити ким): споживачем

(споживачем у разі набуття права власності на об'єкт або Оператором системи у разі надання послуги з приєднання)

приєднання споживача Гайченко Анастасія Олександрівна

(прізвище, ім'я, по батькові або найменування суб'єкта господарювання)

що здійснює діяльність на підставі цивільно – правової дієздатності

(установчі документи споживача або паспорт споживача фізичної особи)

з « 17 » 02 2022 року

безстроково/строково на термін до « - » - - року,

(непотрібне закреслити)

до умов договору споживача про розподіл електричної енергії за технічними даними

Паспорту точки розподілу об'єкта споживача за адресою: вулиця Металургів

(вулиця, проспект тощо)

28/1 ,            ,            ,            ,            ,           

(будинок) (корпус) (квартира) (місто, село тощо) (район області, міста Миколаєва)

ЕІС-код точки 62Z1232691288499

(за наявності декількох точок розподілу за об'єктом наводиться перелік їх ЕІС-кодів)

**Додатки:**

- 1) Паспорт точки розподілу об'єкта споживача.
- 2) Визначений Правилами роздрібного ринку електричної енергії перелік документів, зазначений на зворотній стороні заяви – приєднання, у разі, якщо приєднання до Договору ініціює Споживач.

**Увага!** Погодившись з цією заявою-приєднанням (акцептувавши її), Споживач засвідчує вільне волевиявлення щодо приєднання до умов Договору в повному обсязі.

З моменту акцептування цієї заяви-приєднання Споживач та Оператор системи розподілу набувають всіх прав та обов'язків за Договором і несуть відповідальність за їх невиконання (неналежне виконання) згідно з умовами Договору та чинним законодавством України.

**Реквізити Споживача:**

ЄДРІОУФОПГФ або серія і номер паспорту фізичної особи: EP 553682

Ленінським РВ у м. Миколаєві УДМС України в Миколаївській області від 20.11.2015 р

(місцезнаходження реєстраційної справи або орган, що видав паспорт фізичної особи)

Податкові і банківські реквізити: 3645904924 ,            ,           

(ПІН) (номер свідоцтва/витягу з реєстру платників податку)

(розрахунковий рахунок) (установа банку) (МФО)

Адреса реєстрації: вул. Квітнева , 4-А ,            ,            ,           

(вулиця, проспект тощо) (будинок) (корпус) (квартира)

м. Миколаїв ,            ,            ,           

(місто, село тощо) (район області, міста Миколаєва) (телефон)

(факс) (електронна адреса)

**Відмітка про підписання Споживачем цієї заяви-приєднання:**

« 01 » 02 2022 року                                            

(дата подання заяви – приєднання) (особистий підпис) (прізвище, ініціали Споживача)

**А.О. Гайченко**



Додаток № 2  
до Договору споживача про надання послуг з розподілу  
електричної енергії від 01.02.2022 № 40/1451

**ПАСПОРТ**  
точки розподілу електричної енергії  
62Z1232691288499

(EIC-код) точки комерційного обліку:

Інформація щодо об'єкта споживача:

Гайченко Анастасія Олександрівна

- 1) Вид об'єкту: Нежитлові приміщення, об'єкт житлової нерухомості: Ні  
(відповідно Інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно,  
постанови Кабінету Міністрів України від 06.06.2018р № 484)
- 2) Адреса об'єкту: вулиця Металургів, 28/1, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_  
(вулиця, проспект тощо) (будинок) (корпус) (квартира)  
м. Миколаїв, 54049  
(місто, село, селище) (поштовий індекс)
- 3) Ступінь напруги 0,4/3-фазна кВ;  
/схема живлення за точкою розподілу: основна / резервна (непотрібне закреслити)
- 4) Приєднана потужність за точкою розподілу: 20,0 кВт;
- 5) Дозволена потужність: 20,0 кВт;
- 6) Категорія надійності струмоприймачів: III
- 7) Встановлені запобіжники чи запобіжні автомати: тип: ВА  
напруга: 0,4 кВ;  
струм: 40 А.
- 8) Тип та потужність генеруючої установки - кВТ.  
(генеруючих установок): (тип ГУ) (потужність ГУ)
- Оператор системи: АТ «Миколаївобленерго»
- 9) Місце встановлення окремих елементів генеруючої установки (генеруючих установок): \_\_\_\_\_  
(назва елемента) (місце встановлення)
- 10) Фіксація наявності генерації в мережу з датою початку генерації, яка збігається з датою улаштування вузла обліку, покази засобу комерційного обліку зафіксовані на дату улаштування засобу комерційного обліку: \_\_\_\_\_  
(зазначити дату) (зазначити покази)
- 11) Наявність електроопалювальної установки \_\_\_\_\_ кВТ.

Межа розподілу (точка розподілу електричної енергії) встановлюється на межі балансової належності мереж відповідно до акта розмежування балансової належності електричних мереж (за ознаками права власності) та експлуатаційної відповідальності сторін, який є додатком № 6 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

Однолінійна схема (схема електропостачання споживача із зазначенням ліній, що живлять електроустановки споживача, і точок їх приєднання), відображається в додатку № 7 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

Відомості про засіб (засоби) вимірювання обліку активної та реактивної електричної енергії, що використовується на об'єкті (об'єктах) споживача, сторона, відповідальна за збереження тощо зазначаються в додатку № 3 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

За необхідності, інформація щодо порядку участі споживача в графіках обмеження електроспоживання та графіках відключень, порядку розрахунку втрат електроенергії в мережах споживача та рівнів екологічної, аварійної та технологічної броні електропостачання споживача, зазначаються в додатках 5, 8 та 9 до Договору споживача про розподіл електричної енергії.

Паспорт точки розподілу за об'єктом споживача є невід'ємним додатком до публічного договору про надання послуг з розподілу електричної енергії.

Усі зміни та доповнення до цього Паспорту оформлюються у разі зміни технічних характеристик об'єкта після отримання послуг з приєднання та/або на підставі узгоджених проектних рішень, виконання яких підтверджено документально.

Паспорт точки розподілу складено

Менеджер філії АТ «Миколаївобленерго»  
«Південна» Центрального округу

посада



» 02 2022

С.В. Кейда

прізвище, ім'я, по батькові



Додаток № 3  
до Договору споживача про надання послуг з розподілу  
електричної енергії від 01.02.2022 № 40/1451

**Відомості про розрахункові засоби обліку активної та реактивної електричної енергії (точка встановлення, тип тощо)**

№ з/п	Назва об'єкта	Адреса об'єкта	Енергетичний ідентифікаційний код (EIC код) точки розподілу за об'єктом, №	Режим роботи електроустановки			Категорія надійності постачання електричної енергії	Джерело придбання енергії			Відомості засобів обліку активної та реактивної електричної енергії (на момент укладення Договору)				Група споживача	При-мтка				
				Кількість годин роботи на добу	Кількість робочих днів на тиждень	Кількість годин роботи за точкою розподілу, кВт		№ ТП/ЛЕП	Напрята на межі балансової належності, кВ	Клас напруги за точкою розподілу	Точка встановлення засобу обліку	Тип та номер засобу обліку	Транс. струму	Транс. напруги			Розрах. коэф.	Втрати	Об'єднання у площинку вимірювання	
1		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
40/1451	Нежитлові приміщення, об'єкт житлової нерухомості. № ПІ	М. Миколаїв, вулиця Металургів, будинок 28/1	62Z1232691288499	24	7	20.0кВт	III	ПС 35/6 кВ «Советська», фідер 6220, ТП 10/0,4 кВ №871, ПЛ – 0,4 кВ від ТП 871, опора 14 фідера 1	0,4	II	ВЩО-0,4 кВ споживача № 02596874	МТХЗР30.DG.4L3 -YD4 № 02596874	-	-	1	Згідно Додатку 8	1			Н

• При заміні розрахункових засобів обліку активної та реактивної електричної енергії внесення змін у додаток № 3 до цього Договору не здійснюється. У цьому випадку копії актів технічної перевірки/контрольного огляду, актів про пломбування підшиваються до цього Договору.

**Оператор системи**  
**«Миколаївобленерго»**  
Місцеве підприємство «Миколаївобленерго»  
«Південна» Центрального округу  
(посада)  
25713066  
УкРМЦА  
01

С.В. Кейда  
(підпис, ПІБ.)  
02  
2022р

**Споживач**  
**Гайченко Анастасія Олександрівна**  
-----  
(посада)  
А.О. Гайченко  
(підпис, ПІБ.)  
02  
2022р